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Ф У Д Б А Л 
 

ПРИЈАТЕЉСКА УТАКМИЦА 
ТРСТЕНИК ППТ – ПАРТИЗАН (ББ)  3:1 (2:0) 

 

ТРСТЕНИК – Gледалаца: 100. 
Судија: Дарко Митровић (Трстеник). 
Стрелци: Ристић у 19, Љуби-
сављевић у 33. и Рајковић у 82. (из 
једанаестерца) за Трстеник ППТ, а 
Танкосић у 76. минуту за Партизан. 

ТРСТЕНИК: Петровић, Ерић, Љуби-
сављевић, Савић, Б. Стојковић, 
Миловановић, Рајковић, Милић, 
Ристић, Вукосављевић, Симовић. 
Играли су још: Аздејковић, Вукај-
ловић, Дигић, Смиљковић, 

  ПАРТИЗАН: Миловановић, Радој-
ковић, Јевтовић, Ђурић, Стојиљковић, Петровић, Глигоријевић, Радованчевић, 
Вељовић, Танкосић, Седларевић. Још су играли: Миленковић, Мајсториовић, 
Чаровић, Николић, Гајовић, Обровић, Александрић, Љубисављевић, Дуцовић. 

          Трстеничани су у последњој провери пред наставак првенства савладали 
српсколигаша из Бумбаревог Брда. Иако у игри домаћина, нарочито у другом 
полувремену, није штимало све како треба, тренер Иван Радивојевић, ипак, 
може бити задовољнији од свог колеге Мирослава Стакића. 

          Домаћин је доминирао у првих 45 минута. Одлична игра Вукосављевића и 
Рајковића на средини терена разиграла је нападаче, па је после неколико 
повољних прилика Ристић је у 19. минуту на проигравање Вукосављевића 
правовремено реаговао и савладао голмана Миловановића. Гости су само 
једном озбиљније запретили. У 24. минуту из повољне позиције Радованчевић 
је са ивице шеснаестерца шутирао високо преко гола. Млади Љубисављевић је, 
после брзе акције својих саиграча и асистенције Рајковића у 33. минуту повисио 
на 2:0.  

          Већи део утакмице у наставку протекао је у знаку црно-белих из 
Бумбаревог Брда. Три пута је голман Аздејковић спречио сигурне голове. 
Поклекао је у 76. минуту када је одбранио оштар ударац Николића, али је 
одбијену лопту Танкосић послао у мрежу. 

          Трстеник је оверио победу у 82. минуту. Срђан Ристић је оборен у 
шеснаестерцу, а Рајковић је био сигуран са беле тачке. 
 

                                                                                                         М. Веселиновић 


